

# С новым годом!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Звезда Ленина

1 Од. издання № 1

№ 1 (2265)

Четверг,

1

января

1959 года

Цена 15 коп.

*Подпись*  
Подвиг  
лесорубов №-27728

1959-й

Трудовыми подвигами встречают знаменательную дату — XXI съезд родной Коммунистической партии лесорубы Богдановского леспромхоза. Особенно хороших показателей добиваются лесорубы участка Атукташ. Они завоевали первенство в социалистическом соревновании. Месячное задание коллектив выполнил на 117 процентов. Знаменательные результаты в труде показывает вальщик леса Н. П. Уваров. Он ежедневно выполняет по три нормы.

На 250—270 процентов выполняют дневную норму лесорубы Анатолий Иванович Черданцев, Василий Михайлович Демидов, Анатолий Пателеймонович Уваров и другие.

Н. Трушин,  
пропагандист РК КПСС.

### Слово сдержанца

Старейшая доярка колхоза имени Матросова Мария Максимовна Благодир надоила от каждой фуражной коровы в 1958 году по 2400 килограммов молока, что больше взятого ею обязательства на 200 килограммов.

Богатый опыт и знания Мария Максимовна передает молодым животноводам колхоза.

П. Шерин.

Ушел в прошлое 1958 год — год замечательных дел, открытий, побед. В жизни советских людей он будет памятным, как год больших достижений, преобразований и планов.

Подводя итоги прошедшему году, советские люди уверенно смотрят в будущее. И это будущее с каждым днем все яснее выступает перед нами. Мы видим его в соревновании молодежи за право называться коллективами коммунистического труда, в самоотверженных подвигах советских людей, в нашем героическом сегодняшнем дне, в наших перспективных планах.

Труженики сельского хозяйства идут семимильными шагами по пути создания изобилия продуктов в нашей стране.

Новый 1959 год! Это первый год осуществления грандиозного семилетнего плана — первой фазы развернутого строительства коммунистического общества. Он превратит в реальность заветные мечты миллионов советских людей.

В 1959 году колхозы нашего района поведут ускоренными темпами механизацию труда на животноводческих фермах. Многие хозяйства совсем освободятся от ручного труда в полеводстве. Повсеместно введением севооборотов повысится культура земледелия. И много, много других, не менее замечательных перемен принесет нам 1959 год.

Именно поэтому так радостно встретили вместе со всем советским народом труженики нашего района новогодний праздник.

Посмотрите сколько настоящего счастья в письмах Раи Исаченко, Клары Майнгардт, Сергея Маремьянова, опубликованных сегодня в номере, каким прекрасным их мечтам суждено осуществиться в этом году.

И вот 1959 год вступил в свои права. Советские люди с новыми силами приступили к решению задач, выдвинутых Коммунистической партией и Советским правительством.

С новым годом, с новыми трудовыми победами, дорогие товарищи! С новым счастьем!

### Здравствуй!

Ой, все белым-белым-белому,  
Все вдруг метелью замело.  
А за метелицей сама  
Идет, бежит, снегит зима.  
Идет зима российская  
И красит рощи синьюю,  
Все осыпает серебром,  
На блеск проверив,  
на излом!  
...А с дальних мест при  
ветерке  
Идет мальчишка в свитерке,  
Идет румяный по утру,

У всей России на смотру;  
Идет по инам и лесам,  
Растет, наверно, по часам;  
В Москву окончит свой поход.  
Мы скажем:  
Здравствуй, Новый год!  
Ты будешь, друг, у нас  
в чести,  
Весь при тебе сада цвети,  
Садам цвети, а нам дружить,  
А новым спутникам  
кружить!\*

АЛЕКСАНДР ПРОКОФЬЕВ.

Шестая сессия  
Верховного Совета РСФСР

27 декабря в Москве в Большом зале Кремлевского Дворца после двухдневной работы закончилась шестая сессия Верховного Совета РСФСР. На сессии был обсужден план развития народного хозяйства Российской Федерации и Государственный бюджет на 1959 год. Бюджет по доходам и расходам утвержден в сумме 205 миллиардов 927 миллионов 486 тысяч рублей.

На заключительном заседании сессии Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов вручил представителям Российской Федерации орден Ленина, которым республика награждена за большие успехи в развитии сельского хозяйства.

С речью по случаю вручения ордена Ленина выступил Председатель Совета Министров РСФСР Д. Р. Полиакий.

Выступивший затем Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов поздравил трудящихся республики с наградой.

ТАСС

### Подарок механизаторов

Новогодний праздник высокими производственными показателями встретили механизаторы Крапивинской РТС Иван Лапшин и Александр Парфенов. Каждый из них хорошо знает сельскохозяйственные машины. Им поручено ремонтировать моторы колхозных тракторов. За ноябрь и декабрь Иван Лапшин и Александр Парфенов отремонтировали четырнадцать дизельных моторов, выполнив задание на 130 процентов.

Соревнуясь с механизаторами Тимофеем Кигаловым и Степаном Кульковым, также занятыми на ремонте моторов, И. Лапшин и А. Парфенов стремятся в первом месяце семилетки добиться еще лучших показателей в работе.

Ю. Абрамов.



## В нашем клубе

Год от года растет культура наших сел. Уже обычными стали для всех концерты художественной самодеятельности. Многие колхозники сельхозартели «Гигант» участвуют в кружках клуба.

Почти во всех концертах выступают у нас колхозники Шевелев, Юрасов, Аистов, Иван и Роза Лехнер, Александрова, Шушпанникова, Моева, Одоева, Бердышева. Нет, они не готовятся стать артистами. В самодеятельности участвуют потому, что, работая над новой ролью или пьесой, расширяют свой кругозор, помогают своим товарищам повышать культурный уровень. А это особенно важно сейчас, когда развертывается соревнование за высокое звание коллектива коммунистического труда.

Кружки художественной самодеятельности клуба села Шевели в канун нового года поставили концерты в деревне Шевели и в селе Сарапки. Колхозники были очень довольны, потому что интересно провели свой досуг.

Отрадно отметить, что в работе клуба еще активней стала участвовать сельская интеллигенция. Готовить новые концертные программы нам помогают учителя Сарапинской школы тт. Санина и Попова. Много занимается с любителями сцены баянист В. Заручевский. Думаем, что в новом году у нас еще лучше будут работать кружки художественной самодеятельности.

**Т. Устюжанин,**  
секретарь комсомольской  
организации колхоза «Гигант».

## Хорошо работают, весело отдыхают

Лесорубы Богдановского леспромхоза не только хорошо работают, но и культурно отдыхают. Девятнадцать комсомольцев принимают активное участие в художественной самодеятельности, которая организована при Богдановском клубе, где заведующим Кузьма Яковлевич Пекшев.

В канун нового года комсомольцы подготовили и показали рабочим однаконные пьесы «Горький урок» и «За линией фронта». Роли исполняли лесовозчик Владимир Рогозин, работница Мария Пьянкова, домохозяйка Анна Демидова, начальник участка Атукташ Михаил Пасаев и другие.

## С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Наступил 1959—первый год семилетия, которое войдет в историю нашей страны, как самая крупная веха на пути строительства коммунистического общества.

Прошедший 1958 год был годом больших успехов и крупных преобразований в области сельского хозяйства и промышленности, проведенных партией и правительством.

На самом деле, товарищи! В этом году было заготовлено 3 миллиарда 495 тысяч пудов хлеба, то есть столько, сколько не было заготовлено ни за один год до этого. Досрочно выполнен план заготовки мяса и молока. Успешно справлялась со своими планами тяжелая промышленность.

Тезисы доклада на XXI съезде КПСС тов. Н. С. Хрущева по контрольным цифрам на семилетие, которые сейчас обсуждаются весь советский народ; декабрьский Пленум ЦК КПСС, обсудивший итоги развития сельского хозяйства за последние пять лет и задачи дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов; принятие сессией Верховного Совета «Закона об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшим развитии системы народного образования в СССР»—все это большие события в жизни советского народа.

Запуском первого в мире искусственного спутника Земли открылась новая эра в истории человечества—эра использования космического пространства. В этом году был запущен в космос и летает самый большой в мире третий искусственный спутник. Достижения советской науч-

ной и технической мысли ныне известны всему миру.

Со значительными успехами встречают новый, 1959 год трудящиеся Кузбасса и вместе с ними рабочие, колхозники и интеллигенция нашего Крапивинского района. В этом году район, несмотря на плохие погодные условия, сдал значительное количество хлеба, произвел мяса на 4850 центнеров, молока—на 10937 центнеров больше, чем в 1957 году.

Большие задачи стоят перед тружениками сельского хозяйства района в 1959 году. Эти задачи определены постановлением декабрьского Пленума ЦК КПСС. Имеются все основания считать, что эта задача будет выполнена, так как у нас в производстве имеются огромные резервы. На это указывают успехи работников сельского хозяйства района в соревновании, посвященном предстоящему съезду родной Коммунистической партии.

В истекшем году за трудовые достижения 67 дояркам присвоено звание «Лучшая доярка района», 30 пастухам—«Лучший пастух района» и 27 механизаторам—«Мастер уборки урожая».

В нашем районе создана лесная промышленность, которая в предстоящем семилетии получит еще большее развитие. Основной задачей в промышленности является дальнейшее повышение производительности труда, снижение себестоимости на базе дальнейшей механизации производственных процессов. Лучшие рабочие леспромхозов, предприятий местной промышленности, например, лесорубы Н.-Терсинского

леспромхоза тт. Чижов А., Авдонин М. В., Рудыка Н., Тайдонского леспромхоза тт. Борзых Я. Ф., Бычков П. И., Митрушкин Н. своим самоотверженным трудом доказывают реальность наших планов.

Недавно весь советский народ обсуждал вопросы перестройки школы. На многочисленных собраниях, в письмах в редакции газет советские люди выражают глубокое удовлетворение программой перестройки школы. Это новый этап в развитии советской системы народного образования. Он нацелен на то, чтобы поднять среднюю и высшую школы на уровень новых великих задач коммунистического строительства.

Большая забота проявляется партией и правительством о быте трудящихся. Так, из 11 миллионов рублей, отпущенных на нужды района, около 8 миллионов расходуется на образование и здравоохранение. В новом году эти ассигнования увеличиваются еще больше.

Непрерывно растет благосостояние трудящихся нашего района. Об этом говорят следующие цифры. Промышленных и продовольственных товаров продано в 1958 году больше на пять с лишним миллионов рублей, чем в 1957 году. Неизмеримо должно вырасти благосостояние нашего народа в последующие годы.

**Дорогие товарищи!** Разрешите поздравить Вас с Новым Годом и пожелать больших успехов в труде, учебе и жизни.

**Ю. Сторожев,**  
председатель райисполкома.

## Когда верстался номер

В канун нового года коллектив центральных мастерских Крапивинской РТС сдал колхозам отремонтированный сороковой трактор, выполнив обязательство, взятое на четвертый квартал 1958 года. Сверх обязательства механизаторы отремонтировали колхозам восемь автомашин, пять моторов для комбайнов.

(По телефону)

## Слова сердечной благодарности

Валентина Ивановна Глазкова в письме в редакцию просит через районную газету поблагодарить хирурга Л. М. Каверину.

«После операции,— пишет т. Глазкова,— я чувствую себя хорошо. здоровье быстро восстанавливается».

«У нас хорошая мама,— пишет в своем письме ученик второго класса Тарадановской школы Володя Красулин.— Она всегда заботится о нас— обо мне, о сестренке Томочке и о малышке Людочке».

И вот Вовина мама заболела. Необходимо была срочная операция. Ее увезли в районную больницу.

Операция прошла удачно. Вова от имени своего папы и младших сестренок благодарит работников районной больницы, спасших жизнь его матери.

## ЖИЗНЬ ЗОВЕТ ВПЕРЕД

**Н**АДЕЖДА Маковеева встала рано. Деревня еще погружена в сладкий сон. Редкие огни в окнах бросают янтарные снопы на чистый снег. Изредка хлопнет дверь, лениво прокричит петух и снова тишина.

«Вот и кончается старый год,—думает Надежда, шагая по улицам родного села.—Один год, а сколько он принес с собой изменений! В ее памяти мелькают события. Реорганизация тракторных станций, объединение трех колхозов в один—имени Свердлова, покупка техники и мастерской МТС.

Да, большой колхоз, есть где развернуться. Все это идет к тому, чтобы зажиточнее и культурнее жили колхозники. Незачем далеко ходить за примерами. В этом она

убедилась на личном опыте.

Четыре года назад пришла Надежда Маковеева на животноводческую ферму дояркой. В начале ей казалось, что из нее ничего не выйдет. Работа доярок представлялась трудной и важной. И чего греха таить, порой, глядя как они дружной семьей шагали на ферму, а иногда даже с песней, чуть чуть завидовала.

Работала Надежда раньше в колхозе на разных участках и слышала добросовестной, честной труженицей. Давно к ней присматривался в то время бригадир Алексей Макеев.

—Понимаешь, Надежда Петровна,—как-то обратился он при встрече к ней,—ушла с фермы Нина Смирнова. Не пойдешь ли ты дояркой?

Коровы, не скрою, не из числа хороших.

Прав оказался бригадир. Коровы были худые и молока давали, как говорится, кот на плакал. Достаточно сказать, что в тот год от фуражной коровы было надоено не более 1500 килограммов. «Много поработать придется,—думала молодая доярка,—глядя на своих коров, но прибавить молока они должны во чтобы-то ни стало».

И вот началась кропотливая работа. Опытные доярки подсказывали, что надо сделать, советовали изучать особенности каждого животного, строго соблюдать режим дня. Следовала их примеру, а работать было трудно. В то время коров поили и кормили доярки. Не то сейчас: на ферме установлены автопоилки, а это

большое облегчение дояркам. Да и молока больше стали давать коровы.

Через два года Надежда Маковеева получила уже 1800 килограммов молока от каждой коровы. Это хоть и небольшой надой, но все-таки от таких коров, как у нее и это было большим достижением. В этом году она уже получила больше двух тысяч литров молока от коровы. Но и это доярка считает не пределом.

Сейчас она накопила богатый опыт, знает что раздавать коров надо всех, а не одну, которая больше дает.

В преддверии нового года человек обычно вспоминает со всеми подробностями уходящий год. Вспоминает о нем и Надежда с чувством гордости и радости. В

1957 году ей было на-числено 830 трудодней, а на трудодень выдали по 2 килограмма хлеба и по два рубля деньгами. А в 1958 году — хлеба выдали за девять месяцев по 2 килограмма и деньгами по два с половиной рубля. Это убедительно говорит за то, что чем лучше работает каждый колхозник, тем богаче становится трудодень.

Но вот и ферма. Наступает время будничного труда. Работает Надежда легко, с радостью, вот поэтому в каждом деле ее сопровождает успех.

В эти дни, когда наш народ переживает важные события в стране, обсуждают «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР». Надежда Маковеева принята кандидатом в члены КПСС. **П. Шмаков.**

# Есть что вспомнить, есть о чем помечтать

\*\*\*

## Задание семилетки выполним

Конец 1958 года ознаменовался такими историческими событиями в нашей стране, как опубликование и всенародное обсуждение тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева о семилетнем плане развития народного хозяйства СССР, а также работой декабрьского Пленума Центрального Комитета КПСС, обсудившего вопрос развития сельского хозяйства за пять лет и задачи дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов.

Итоги работы тружеников сельского хозяйства показывают, какой огромный скачок сделало наше сельскохозяйственное производство за последние пять лет и какие величественные задачи предстоит решать нам теперь, в ближайшее семилетие.

Обсуждая эти документы на бригадных, на партийных собраниях, при беседах агитаторов, колхозники артели имени Кирова сосредотачивают свои усилия на укреплении артельного хозяйства, повышении производительности труда. И мы твердо уверены, что намеченные на семилетие планы — дать прирост продукции животноводства в 1,8—2 раза, повысить урожайность зерновых культур на 3—4 центнера с гектара — нами будут выполнены.

Порукой тому служит самоутверженный труд большинства членов колхоза. Вот примеры: колхозник

Гамаил Родькин сейчас трудится на подработке семян и всегда перевыполняет нормы. В отдельные дни он один выполняет работу за троих. Тракторист Даудык Лейбер возит лес. 110—140 процентов нормы — ежедневный результат его труда.

Наши механизаторы, взяв повышенные обязательства в честь XXI съезда родной Коммунистической партии, успешно ведут ремонт тракторов. Их работой добровольно руководит колхозный механик Федор Каголищенко. Отлично трудятся на ремонте техники помощники бригадиров Алексей Чувилкин, Кондрат Шлегель и Петр Фолин.

Правление колхоза еще не составило семилетний план развития нашего хозяйства. Эта ответственная работа начата. Но предварительные расчеты показывают, что наш колхоз, используя рационально свою технику и высокую трудовую активность членов колхоза, намеченный контрольными цифрами прирост производства продукции сельского хозяйства, обеспечит.

Весь наш трудовой коллектив преисполнен горячим стремлением с первых же дней нового, 1959 года бороться за то, чтобы внести свой трудовой вклад в великое дело строительства коммунизма в нашей стране.

А. Симонов,  
председатель колхоза  
имени Кирова.

## Мы, счастливые люди

ровы почти по 28 центнеров молока.

Колхозники и комсомольцы оказали мне большое доверие, избрав членом ревизионной комиссии и заместителем секретаря комсомольской организации.

Но, как и все советские люди, я возлагаю большие надежды на новый, 1959 год. В новом году я думаю осуществить свою заветную мечту — поступлю учиться в Новосибирский сельскохозяйственный институт. Думаю также улучшить достигнутые в 1958 году показатели в борьбе за увеличение продуктивности молочного скота. Для этого у нас в колхозе будут большие возможности. В 1959 году построим новый коровник, введем автопоение.

Мы самые счастливые люди на земле, потому что живем в советской стране — стране, где человек человеку друг, где помыслы и дела всех людей направлены к единой цели — к коммунизму.

Р. Исаченко,  
доярка колхоза "Кузбасс".



Закончился 1958 год. Много замечательных перемен он внес в мою жизнь. Это был год начала моего трудового пути.

После окончания средней школы, я стала работать дояркой в колхозе. В коллективе животноводов встретила хороших товарищей. Благодаря их помощи мне удалось получить за 1958 год от каждой ко-

## Труд приносит радость

Самым большим событием для нас, колхозников, было то, что мы стали хозяевами мощной сельскохозяйственной техники. Своими тракторами, своими комбайнами, на своей земле наш колхоз раньше, чем в 1957 году, посеял хлеб и первым в районе убрал его.

Повседневная забота Коммунистической партии, нашего родного Правительства о дальнейшем подъеме сельскохозяйственного производства, выраженная в постановлении декабрьского Пленума ЦК КПСС, вдохновляет нас, колхозников, на новые трудовые подвиги.

Да и как не трудиться в полную меру сил, если год от года жить становится лучше, и чем больше ты сделаешь для колхоза, тем больше выгоды получаешь для себя.

Я, рядовой колхозник. Работаю трактористом. Стараюсь всегда полностью использовать мощность трактора «ДТ-54». Вот и заработка у меня высокий. Живу в достатке. В 1958 году спрятал новоселье. В доме у меня такие вещи, как шифоньер, диван, радиоприемник, швейная машина. Есть у меня и мотоцикл.

Замечательной чертой сегодняшнего дня я считаю то, что живут богато все колхозники. Сейчас не узнать наше село Междугороднее. За короткий срок улицы его украсились новыми, красивыми домами.

Сергей Маремьянов.

## Есть 3000 килограммов молока от коровы



Для меня новогодний праздник радостен вдвое. 1959 год встречает большой трудовой победой. От каждой коровы своей группы я получила за 12 месяцев более чем по 3000 килограммов молока. Такой подарок обязалась подготовить XXI съезду КПСС. Сдержать свое слово мне помог коллектив фермы.

Первый год семилетки думаю ознаменовать тем,

что надою от каждой коровы на 200 килограммов молока больше, чем в минувшем году.

Успехи в труде, которые еще богаче и краше делают нашу колхозную жизнь, новая величественная программа на семилетку, делают этот новогодний праздник особенно радостным и торжественным.

К. Майнгардт,  
доярка колхоза "Коминтерн".

## Нас ждут большие дела

Каждый работник народного образования в эти дни с глубоким удовлетворением знакомится с Законом «Об укреплении связи школы с жизнью и дальнейшем развитии народного образования в СССР». Советская школа многое сделала для воспитания грамотных, инициативных строителей социалистического общества, патриотов Родины, творцов отечественной науки. Яркое подтверждение заслуг советской общеобразовательной школы за годы советской власти — наши первые в мире искусственные спутники Земли.

Техника в нашей стране так далеко шагнула вперед, что рядовой рабочий должен иметь высокий общеобразовательный уровень. Назрела необходимость так учить наших юношей и девушек, чтобы они со

школьной скамьи знающими, настоящими хозяевами вступали в трудовую жизнь. Мы можем это сделать. Я преподаватель физики. Чтобы каждый учащийся смог теоретические знания применить на деле, стремлюсь проводить как можно больше практических работ. Наши десятиклассники сами монтировали электрооборудование в школе, устанавливали станки в мастерских.

Работает у нас и кружок радиолюбителей. Десятиклассник Новиков самостоятельно изготовил одноламповый приемник. Заканчивают сборку такого же приемника ученицы Токарева, Череватенко, Бердюгина. Мне знакомо токарное дело. Есть у нас станок. Вот и организовали кружок по холодной обработке металла. Ребята занимаются с большой охотой.

Это только первые шаги в осуществлении перестройки работы в школе. Мне кажется, что выполнение задачи, поставленной партией и правительством, во многом зависит от нас, преподавателей. Каждый из нас должен заняться изучением принципа организации труда в колхозах и совхозах, на фермах и в мастерских.

Есть над чем нам работать в новом году. Ведь от того, насколько хорошо мы, учителя, сумеем подготовить молодежь к общественному труду, к дальнейшей учебе, во многом будет зависеть успешное выполнение семилетнего плана развития нашей Родины.

К. Буюклийский,  
преподаватель физики  
Крапивинской средней школы.

## Наши пожелания

Директору  
Тайдонского ЛПХ

*т. Козыреву*

Причин хором  
пятиэтажный  
Давно ни для кого не нов.  
Когда же план  
(он очень важный)  
Вы нам дадите вместо  
слов?

Начальнику районной  
сельскохозяйственной  
инспекции

*т. Малишеву*

В лету уходит еще год—  
Все опытней у дел.  
Ваш аппарат лишь  
только вот  
В делах не постарел.

Председателю райсемхоза  
«Заветы Ильича»

*т. Кадкину*

Он обещает каждый год,  
Колхозам «Дипломат».  
Но год пройдет  
он скажет:  
— Вот,  
Семхоз сам без семян.

Председателю  
Крапивинского поссовета

*т. Ерофеенко*

Когда по утру все идут,  
И он идет трудиться.  
Но как взглянуть  
на его труд,  
Пожалуй, минроскоп  
вот тут  
Ай-ли как пригодится.

Председателю  
районного комитета  
физкультуры и спорта

*т. Свиридину*

Он открыватель в спорте.  
Браво!  
Ведет соревнование  
на призы:  
«Кто больше всех  
напишет виз».  
Ему и авторское право.

В Мунгатском совхозе на центральной ферме, где управляющим тов. Шерин, плохо подготовились к предстоящей зимовке. Здесь, например, до сих пор некуда загонять 35 телят и они находятся на улице, а изредка их загоняют на ночь в тамбур.



— Вы как сюда попали?  
— Медведь берлогу уступил—погреться!

## В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

В новогоднюю ночь, когда в каждом доме ярко светятся окна, когда стрелки часов показывают полночь, Старый Год в искристой шубе, нагруженный свершившимися большими плачами и надеждами, мечтами и трудовыми подарками советских людей, встречает Новый Год. Горжественна эта минута... Крепкое рукопожатие. Под ликующие звуки музыки и песен Старый Год передает дела Новому.

Многое было свершено за мои двенадцать месяцев,—говорит год 1958,—славно трудились хлеборобы Крапивинского района. Идем, передам все из рук в руки.

И летят они над заснеженными полями, над селами и фермами. Везде им приготовлена торжественная, радостная встреча.

Вот смотри,—показывает Год Старый на аккуратные домики, ровной шеренгой выстроившиеся по широкой улице села Панфилова.—Здесь живут новоселы. Они все вступили в колхоз в мои дни. Но уже видишь и дома свои имеют, и личное хозяйство. Это потому, что колхоз «Коминтерн» стал еще богаче, да и люди приехали такие, что любят свой труд. Вот усадьба Степана Завтракова. Он бывший шахтер. По-шахтерски и на уборке хлеба работал. В два раза перевыполнял норму. И другие новоселы ему подстать. Но идем дальше.

Впереди, словно сказочные цветы на невидимых стеблях, горят огни в домах колхозников сельхозартели «Заветы Ильича».

Свою электростанцию приобрели в этом году. Прибавь сюда сумму за оплаченную технику, обрудование для кирпичного завода, и ты ясно представишь,

вишь, как подрос недавний фонд этого колхоза.—Рассказывает Год Старый, улыбаясь в свою заснеженную, будто нахмаленную седую бороду.—И к твоей весне хлеборобы здесь хорошо подготовились — подняли всю зябь.

полные амбары зерна, достаток в каждом доме! — Горжусь делами твоими год минувший, с радостью берусь продолжить их. Но только размах будет у меня другой.—Новый Год разумялся, он счастлив, что его встречают везде большими свер-

росва. Учатся юноши и девушки в школе рабочей молодежи. В колхозах имени Кирова, «Заветы Ильича» уже есть бригады, что борются за присвоение им звания бригад коммунистического труда.

Хорошие кадры ты подготовил. Но и вырашивающих еще больше. Ведь в мой год советские люди начнут осуществлять величественную программу семилетки, которую утвердит XXI съезд.

Порадовали меня и школьники, — продолжает Старый Год.—Здорово они налегли на спорт. Особенно лыжники Крапивинской средней школы. Они первыми были на районных соревнованиях и победителями вышли на кустовых. Отличился Юрий Мицкевич: с финишом он ушел четырнадцатым, а к старту пришел первым.

А я проведу в жизнь укрепление связи школы с жизнью и у меня будет еще больше трудолюбивых, знающих, сильных, смелых ребят.—перебивает его Новый Год.

Много, очень много интересного рассказывает Год Старый. Да разве удивишь Год Новый. Ведь не стареем, а молодеем мы с каждым днем. По годам, как по ступенькам, мы, советские люди, уверенно идем к молодости нашей Родины — к коммунизму. Уверенно преодолевают эти ступеньки наши полеводы, животноводы, механизаторы. В труде передовых тружеников уже зримо видны черты коммунизма.

Ясно, что такая встреча 1958 года с 1959 годом в ясном небе над полями и лесами нашими, притихшими в новогоднюю ночь под пушистым серебряным покровом зимы, будто прислушивающимися к торжественным мелодиям радостных песен, веселья и труда, досужий домысел. Но у нас в стране и сказка — верный помощник при создании реальных вещей.

Записал Л. Михайлов.



Нет, ни за что Старый Год не умолчит о том, что в селе Междугорном построено столько новых домов, что и старожилы села не узнают в эту новогоднюю ночь, озаренную праздничным весельем.

Да разве можно оставаться равнодушным к такой впечатительной цифре: за год в районе спралено 740 новоселий!

А новые хозяйствственные постройки, а ряды машин на колхозных усадьбах и

Случай на приеме у председателя колхоза «Гигант» Бориса Гавриловича Петляковского.



Петляковский: А тебе какого бесса надо?

Черт: Ваше место хочу занять — сами же вы каждый день всех ко мне шлете.



— Эй! Распишитесь в получении!!!

Редактор М. Редькин.